

Volebný obvod č. 8, Ján Púček, Vrania 241/20,

ZÁPISNICA

Dňa 07.05.2015 sa uskutočnilo stretnutie občanov mestskej časti Pov. Chlmec a poslancov v KD Pov. Chlmec.

Občanov privítal poslanec Ján Púček, informoval ich o vykonaných obhliadkach ulice Bytčianska a riešenia problematiky znečisťovania tejto ulice v rámci výstavby diaľničného tunela.

Ďalej informoval o projekte detského ihriska a tento dal k nahliadnutiu občanom na pripomienkovanie, informoval tiež i tom, že v mesiaci máj sa vykoná dočistenie ulíc a vyspravenie výtlkov. Informoval občanov o problematike kanalizácie a uviedol, že mesto Žilina čaká na výzvu Eurofondov, aby sa mohlo prihlásiť na čerpanie fin. prostriedkov na výstavbu kanalizácie v Pov. Chlmcu podľa projektu.

Po otvorení diskusie občania žiadajú:

- 1, Súčasnú detskú ihrisko pri KD- bolo by vhodné pod hojdačky dať piesok, pretože štrk, ktorý tam je teraz môže spôsobiť deťom zranenie.
- 2, Žiadajú, aby mesto Žilina požiadalo ODI PZ Žilina o meranie rýchlosti na ulici Bytčianska, kde autá sústavne prekračujú rýchlosť, včítne kamiónov a kamióny kontrolovať, pretože tieto sú preťažené, včítne nákladných vozidiel, ktoré pracujú na výstavbe tunela a ich náklady rôznej drte a štrku presahujú zaťaženie ako je povolené. Zároveň v tomto bode žiadajú aj meranie rýchlosti na Bytčianskej ulici aj v sobotu a v dňoch sviatkov.
- 3, Žiadajú prerokovanie miestneho kanála ulice Študentská, ktorý je slabo prechodný a pri zvýšených zrážkach môže dôjsť k vytopeniu rodinných domov ako v minulý rok.
- 4, Žiadajú odpoveď, kde ide odpad zo škôlky a ako je a kde je napojená firma 2AB. Ešte pred napísaním tejto zápisnice poslanec Púček toto preveroval, riaditeľka MŠ Pov. Chlmec mu povedala, že firma 2AB a MŠ majú spoločnú žumpu, ktorá je podľa potreby pravidelne čerpaná, je o tomto písomná dohoda a platba sa vykonáva rozúčtovaním. Teda časť plkatí MŠ a časť firma 2AB.
- 5, Žiadajú preveriť prerábku KD Pov. Chlmec, pretože majú podozrenie, že sa tam robia rôzne úpravy bez povolenia.
- 6, Pri vyspravení výtlkov žiadajú opraviť cestu ulice Galovičova, pretože sa minulý rok vykonala oprava k domu č. 284 a bolo prisľúbené, že sa to dorobí tento rok (2015).
- 7, Žiadajú preveriť dovážku stravy, ktorá je pre odberateľov nekvalitná a obedy vozia až o 14. 30 hod. Kto má na takéto obedy čakať?!

- Po prerokovaní návrhu projektu detského ihriska, žiadajú vyruť všetky stromy v tomto objekte od KD chodník postaviť v šírke cca 1,5 m priamo od hranice KD.

8, Žiadajú odpoveď, či je dotácia na hroby padlých hrdinov pochovaných v Pov. Chlmci, pretože tieto nikto neudržiava okrem organizácie SČK Pov. Chlmec. A ak je na to dotácia, či je možné a ako túto dotáciu čerpať.

9, Nové hroby sa budujú ľudovo povedané hlava nehlava, preto žiadajú, aby sa urobila náprava a aby sa svojvoľne nemohli kopať hroby, aby správca cintorína osobne označil hranice hrobu a tento výkop skontroloval. K tomuto sa pripojil i poslanec Púček a žiada, aby sa takáto požiadavka uskutočnila na všetkých miestnych cintorínoch volebného obvodu č. 8.

10, Žiadajú, aby vedenie mesta Žilina hľadalo možnosť vybudovania spoločenského priestoru v mestskej časti Pov. Chlmec, prípadne odkúpili a upravili na to nehnuteľnosť v Pov. Chlmci, nakoľko je tu aj obava, že nebude možné sa v budúcnosti kde stretávať, pretože priestor v KD na túto činnosť môže byť odobratý a napriek vecnému bremenu priestor pre poslanca môže byť aj absolútne nevyhovujúci, pretože zmluva o vecnom bremene je takto stavaná.

11, Žiadajú opraviť bránu na miestnom cintoríne

12, Vykonať protipovodňové opatrenia na ulici Na Hôrke. Ešte pred napísaním tejto zápisnice bolo oznámené poslancovi vedením mesta, že 15.05.2015 o 10.00 hod sa uskutoční predstavenie projektu tohto zámeru (odvodnenia) ulice Na Hôrke.

Občania poďakovali za dokončené rekonštrukcie chodníkov na cintoríne a žiadajú zároveň dobudovať ďalšie chodníky na novovybudované miesta.

Poslanec Púček konštatoval, že je veľmi rád, že sa sčasti chodníky na cintoríne obnovili, osobne už na jar s prednostom o dostavbe komunikoval, avšak je veľmi prekvapený, že pri odovzdávaní stavby mesto pozve zástupcu cirkvi, ale ani jedného poslanca z výboru č. 8. Preto touto zápisnicou poslanec Púček žiada, aby podľa možnosti pán prednosta MsÚ dal pokyn vedúcim odborov, včetně investičného odboru, aby o všetkých uskutočňovaných prácach, ktoré financuje mesto Žilina poslanci volebného obvodu č. 8 vedeli, čo sa bude robiť, kde sa to bude robiť, kedy sa to bude odovzdávať, pretože poslanci majú v prvom rade vedieť a byť informovaní o takýchto výkonoch, aby mohli následne informovať občanov.

Určite by stálo za to, aby výkony prác podpísal príslušný poslanec mestskej časti aspoň v našom obvode č.8, pretože či už pán Púček, pán Pažický a pani Talafová - máme o toto záujem. Je poľutovania hodné, ak sa v obvode vykonajú rôzne výkony práce a poslanec o tom nevie, napriek tomu, že sám takéto práce žiada.

Spracoval poslanec Ján Púček